2017年6月13日

星期二

第348期

漯河日报社房地产部 漯河市房地产业协会 联合主办



蓝天碧海不是梦

"养生海南"体验之旅第四批看房团即将启动

■本报记者 张丽霞

在我国960万平方公里的大地上,有 -块上帝赐予世人的瑰宝,这里远离雾霾 的侵扰, 空气清新, 四季如春。洁白的沙 滩、湛蓝的海水、苍翠的雨林都在以它们 最纯净的色彩描绘着这片海岛的美丽。这 里是中国空气质量最好的地方,是国人理 想中的第二居住地,这里便是中国唯一的 国际旅游岛——海南岛。

旅游发展高地

长期以来,令内陆居民"羡慕嫉妒" 的是海南的气候。由于地处热带,这里的 年平均气温为23℃~26℃。即使是在最冷 的2月份,这里的平均温度也有16℃~ 20℃; 而在最热的8月,海南平均温度则 总是保持在25℃~29℃。正因如此,这座 中国最具热带海洋气候特点的海岛,被誉 为"东方夏威夷"。

独一无二的地理位置,早已决定了 海南岛的黄金价值。众所周知,在北纬 18°~20°,集中了地球上最美丽的热带 海岸。巴厘岛、孟加拉湾、阿拉伯海、红 海、加勒比海、墨西哥湾、夏威夷群岛、 吕宋岛等, 无一不是世界知名旅游度假胜 地。而海南作为名副其实的健康岛、长寿

岛、生态岛,森林覆盖率达60.5%,空气 负离子含量高,是一个天然大氧吧,许多 呼吸道疾病在这里都能得到不同程度的缓

2010年,海南国际旅游岛上升为国家 战略,吸引了全球的目光。作为其政治、 经济、文化中心的省会海口市, 更是成为 世人关注的焦点。据联合国环境署对全球 158个城市空气质量的监测显示,全球10 个空气质量最好的城市中,海口市名列第 五。在各大城市环境污染日益严峻的形势 下,海口成为中国最适宜居住的城市。作 为海南城市化进程、配套发展最成熟的城 市中心,根据《海口市城市总体规划 (2005-2020)》,未来的海口将建设成为 海南省经济实力最强、服务设施最优的中 心城市,较高国际知名度的热带海岛旅游 度假胜地,具有优良生态环境的健康宜居 城市和浓郁地域文化特色的历史文化名 城。

做只快乐的"候鸟"

类似于候鸟对温暖春天的不舍追逐, 有那么一群人,对大海有执着的向往,愿 意为自己在遥远的海南岛购置一处安乐 窝,如候鸟般随季节的变迁、假期的到来 而往返于工作地和休假地。他们有一个诗 意的名字,叫"候鸟型置业者"。

据了解,随着市民生活水平的提高, 我市越来越多的老年人喜欢到南方"候 居"了。每逢严冬来临之前,这些老人就 像"候鸟"一样飞到温暖湿润的南方,他 们在这里充分享受温暖的阳光和洁净的空 气,尽享晚年之乐。这些"候鸟"的人数 目前大约有近千人。他们大多数是在当地 租下公寓居住,一般要住一到二个月的时 间才返回, 近两年, 随着投资风潮的热度 持续升温,有的老人甚至干脆就在海口等 地买房子养老。

冬季南方温润的气候和清爽的空气是 吸引老人们迁居的主要原因。海南省是我 国唯一的热带海岛省份,这里地处热 带,长夏无冬,被誉为世界上少有的几 块未被污染的"净土"。退休老人于先生 春节期间就带着老伴来到了这里,他们 每天清晨和傍晚都准时到海边散步, 虽 然已经白发苍苍,但两位老人的脸上却 流露出青春焕发的动人笑容。"气候太好 了,碧海蓝天,真是迷人。"他说。于老 先生患有严重的支气管炎、高血脂和高 血压, 但来海南一段时间以后, 这些症 状都大大缓解了。他说:"这里是最好的 疗养胜地, 我今年冬天还要和老伴到海

南来过年。因为儿子已经在这儿给我们 老两口买了一套小公寓,平常我们不住 的时候由物业打理出租, 我们来的时候 就可以随时自己住, 既方便又兼具投 资,还是孩子有眼光!"

一位在海南工作的朋友告诉记者,在 海南每到冬天,能明显地看到来自北方 的"候鸟"南迁,从长相、身材、饮食 习惯以及口音,都能判断出他们来自北 方,不乏操着纯正河南口音的人。国外 许多老人把旅游当作一种生活方式,眼 下中国老人对待旅游的观念正逐步改 善。建议身体健康的中年人或者老人经 常出去走走,换换心情,做只快乐的 "候鸟"。

置业海南 记者帮忙

怀抱对阳光和大海的憧憬, 由本报联 合海南名角实业共同组织的双飞往返海南 看房团,三天两晚双飞的旅程,仅需1298 元,第三批发团将于周五启动,目前接受 咨询报名中。只需45万元起,就能享受 海岸生活的梦想啦!

您可前往漯河大厦漯河日报社508室 咨询报名,还可以拨打0395-3515111, 18503950777咨询了解。

楼市热评

建设特色小镇不只是盖楼卖房

近年来, 我国特色小镇建设步伐逐渐 加快,一些特色小镇已成为地方经济结构 调整和产业升级的重要载体。不过,中国 经济信息社近日发布的一份《全国特色小 镇培育建设报告》(以下简称《报告》) 指出, 当前一些地方对特色小镇的内涵和 发展理念缺乏正确认识, 存在借特色小镇 之名行房地产开发之实的现象, 特色小镇 建设正成为个别房地产企业新的"掘金

当前我国的特色小镇包括特色小镇和 小城镇两种形态。前者是指聚焦特色产业 和新兴产业,集聚发展要素,不同于行政 建制镇和产业园区的创新创业平台;后者 是指以传统行政区划为单元,特色产业鲜 明、具有一定人口和经济规模的建制镇。

在国家发展改革委城市和小城镇改革 发展中心产业所所长荣西武看来,特色小 镇对于大量农业富余人口涌入大城市将起

"蓄水池"分流作用,不仅可以有效降 低农业转移人口市民化成本、统筹城乡发 展,也是破解大城市交通拥堵等城市治理 难题的现实选择。特色小镇还是实现大众 创业、万众创新的重要载体, 是破解我国 城乡二元结构、促进经济结构转化和新旧 动能转换、推动供给侧结构性改革的一项 有效尝试。

根据中央部署, 有关部门和地方先后 制定了特色小镇建设的相关政策。根据 《报告》,截至今年1月份,全国共发布特 色小镇相关政策105个, 其中有21个省 (区、市)、33个地级市发布了特色小镇相 关政策。自去年首批特色小镇名单公布和 相关政策发布以来,已有多家房企发布了 小镇战略, 陆续有万科、绿地、碧桂园、 美好置业、南山控股等上市公司披露了涉 足特色小镇建设的计划。

《报告》披露,一些地区存在借特色

小镇之名行房地产开发之实的现象。例 如,在珠三角地区,某房地产企业借助 "科技小镇"概念推动产业地产,获得地 方政府大量土地资源支持; 在长三角地 区,一家房地产企业打算在大城市周边打 造标准化的"农业小镇",两平方公里农 业区配套一平方公里建筑区, 计划承载3

国家发展改革委发展规划司副司长陈 亚军表示,特色小镇受一些房企的追捧, 主要是因为以特色小镇名义向政府拿地成 本相对较低,但这和特色小镇建设的初衷

住房成本、土地成本、生活成本、创业成 本、融资成本等大幅度增加,客观上将抑 制特色小镇的发展。而且, 通过盖房建成 小镇容易, 但产业导入难。房企一般缺乏 引入实体产业的资源, 也缺乏运营实体企

业的经验, 而一旦城建起来了, 产业却发 展不起来, 形成不了可持续的产业生态, 特色小镇建设就会重新回到出售物业以平 衡开发资金的传统道路。

从各地特色小镇建设的进展看,不 少小镇依托原有产业优势、历史人文积 累和资源禀赋, 形成了独具特色的发展

"科学培育特色小镇,必须依据产业 需要确定城镇规模。"荣西武指出,特色 小镇建设应根据产业集聚趋势、规模和用 地需求, 适度确定城镇规模, 避免过去在 产业园、大学城和新城建设中出现过多次 荣西武分析说,房地产商介入,会使 的"运动式造城"现象。同时,在用地结 构上严格控制特色小镇建设中住宅用地的 配建比例, 并加强对房企主导的小镇规划 的系统设计、盈利模式和后期运行方案等 重点内容的把关,并建立规划实施的跟踪





根据《中华人民共和国 城市房地产管理法》和《商 品房销售管理办法》规定, 以下房地产开发项目未取得 "商品房预售许可证",禁止 销售

1.位于淞江路与青山路 交叉口西南角的"漯河食品批 发交易市场"

2.位于嵩山路北段路西 的"联合一百世贸中心"(世 豪公馆)。

3.位于柳江路与五一路 交叉口的"蓝湖小区"

4.位于泰山路南段西侧 的"漯河开源大唐凤凰府"。

5.位于人民路与五一路 交叉口的"锦华·国际"(精英 名座)1#、2#楼。

6.位于黄河路与邙山路

交叉口的"金涵花园"。 7.位于107国道沙河桥北

的"水畔城邦"。 8.位于人民路与燕山路 交叉口的"万盛香槟国际"8#

9.位于嵩山东路的"漯商

国际大厦' 10.位于湘江路与文化路

交叉口南西侧的"尚书房"。 11.位于市东方大市场中

段路南的"六合世家"23#、25# 12.位于泰山路与人民路

交叉口向东200米路南的"漯 河世界贸易中心"。

13.位于107国道路西, 241 省道路北(阴阳赵路口) 10#、11#楼。

14.位于淞江路与白云山 大道交叉口东北角的"苹果时

15.位于黄河路与解放路 交叉口的"沙河壹号"。

16.位于人民路与中山路 交叉口的"正邦·金运花园 1#、2#、5#、6#、7#、8#、9#楼。

17.位于黄河路与韶山路 交叉口的"忆江南"(江上

18. 位于 107 国道与 241 省道交叉口西南角的"天悦

19.位于柳江路与经二路 交会处(福祥工业园)的"福 祥阳光城"29#、30#、31#、32#、

20.位于人民路南侧,京 广街东侧(烟厂西隔壁)的

"超强•尚苑"小区。 21.位于柳江路与107国 道交叉口的"品尚峰汇"(深 圳中德宝汽车城项目)2#、 4#、5#、6#楼。



"旭峰佳苑"1#楼。

23.位于滨河路与民生街 交叉口的"华东·温哥华"(滨 河花园)1#楼14~30层。

24.位于淞江路与金山路 西南角的"华东森林湖 A22#、A23#、A35#(别墅)。 25.位于人民路与燕山路

交叉口东的"东方·罗曼城" (百合春天)2#、3#、5#楼。 26.位于人民路东段北侧 (翟庄)的"红太阳·平安家

园"小区。 27.位于西城区月湾湖路 的"鼎昱·畅园国际"18#楼。

28.位于淞江路与井冈山

路交叉口北的"宏景新城" 29.位于牡丹江路与太行 山路交会处的"泰华·领寓"

30.位于黄河路东段沙河 桥东路南的"康桥水岸"二期 1#、2#、3#、5#、6#、13#、15#、 16#楼

31.位于滦河路与中山路 交叉口的"亿博·翰林汇"17#

32.位于人民路与阳山路 交叉口的"东城国际布鲁 斯"

33.位于辽河路与嵩山路 交会处的"恒润城市广场"。

34.位于龙江路与白云山 大道交叉口西南角的"曦城首

35.位于滨河路东段路南 的"光明水岸花园"2#楼。

36.位于漓江路中段路南

37.位于黄河路与崂山路 交会处东南侧的"金色华府君

苑"2#、6#、7#楼。

温馨提示:1.选房先看预 售证;2.合同网上来签订;3.首 付缴纳到专户(预售资金监管 专用账户);4.验房索要两个 书;5.购房警示常关注。未取 得《商品房预售许可证》的房 屋,请不要购买或缴纳任何性 质的预订金。市房产监察支

队投诉电话:3105222,24小

时热线:15503956013。

扫描二维码,即可获取 警示信息,登录网页:http:// www.lhfdc.gov.cn/xzzf.asp, 查看更多内容。





有房,有爱,才有家。 为了拥有这个梦寐以求的 家,有人无奈地啃老,有人光 荣地加入"房奴"大军,有人 苦苦奋斗数十载,不论多苦, 无论多难, 只为在这个城市拥 有一处真正属于自己的栖身之 所。所以,房子,注定承载了太

也许你的买房过程很艰 辛、很曲折,也许你还没找到

有足够的能力买房, 也许你是 一个整日面对购房者的置业顾 问……但对于这个话题,每个 人都会有自己特别的感受。在 此,"我和房子的故事"欢迎 大家挥笔写下自己的真情实 感,以纪念曾经艰难、无助、 心酸但又值得骄傲的过往。 投稿信箱: chahua.123@

心仪的房子,也许现在的你已

163.com

本版编辑 曹 华